



让中柬“铁杆”友谊代代相传

习近平夫妇会见柬埔寨国王西哈莫尼和太后莫尼列

N 据新华社电

2月24日,国家主席习近平和夫人彭丽媛在钓鱼台国宾馆养源斋亲切会见柬埔寨国王西哈莫尼和太后莫尼列。

习近平欢迎西哈莫尼国王和莫尼列太后来北京查体休养。习近平指出,中柬建交65年来,不管国际风云如何变幻,中柬友谊历久弥新,中柬关系已经成为国际关系的典范。

我们要接过中柬友好接力棒,让中柬“铁杆”友谊代代相传,书写中柬命运共同体的新篇章。

习近平强调,中方愿同柬方努力打造“钻石六边”合作架构,支持柬建设“工

业发展走廊”和“鱼米走廊”,加快构建中柬命运共同体。中方将继续支持柬“国王工作队”开展工作,给柬埔寨民众带来更多福祉。

西哈莫尼和莫尼列表示,感谢习近平主席和彭丽媛

教授对我们在华查体休养给予的周到安排和精心照顾。长期以来,中国为柬提供了无私帮助和支持,柬方深表感谢。我们一直密切关注中国发展,为中国取得的成就感到由衷高兴。柬

方赞赏习近平主席提出的“一带一路”倡议和构建人类命运共同体理念,愿同中方一道,以柬中建交65周年为契机,深化各领域友好交流合作,让柬中传统友谊世代相传。

省十四届人大常委会第二次会议举行,周祖翼主持

决定任命新一届省政府组成人员

A02

好举措

聚人气、接地气、暖民心

福州“就业夜市”火爆

N 海都记者 陈逸之 文/图

2月24日晚7时,福州第二场“春风送真情 援助暖民心”就业夜市专场招聘会在白湖亭万达广场举办,满足用人单位及求职者需要,打响福州“就业夜市”招聘品牌。据了解,本场招聘活动,到场求职者达1000余人,与企业招聘人员互加微信或现场登记求职意向达380多人次。



满足各类群体需求

记者来到现场看到,多家企业开设展位、发放传单,不少市民在了解岗位情况。

来自宁德的吴女士告诉记者,她通过短信了解到这次招聘会,于是和应届毕业的大女儿来到现场。“大女儿想来福州工作,小女儿也在福州读书,我也想在福州找工作留下来,三个人可以彼此照应。我想了解的家政、

销售等岗位信息挺多的,我拿了传单,回家慢慢了解。”

吴女士的女儿小林学建筑专业,对于晚上的招聘活动,她表示收获满满,“招聘活动的形式很新颖,一边逛街一边了解工作,互动性和趣味性很强。现场有很多企业招收建筑专业的员工,我也在有兴趣的岗位留下了简历”。

据了解,本次招聘活动,

就业夜市将常态化

招聘现场还设有人社政策宣传专区,为求职者面对面解读惠企惠民、社会保障等政策。

据福州市人社局有关负责人介绍,2月17日举办的福州宝龙城市广场夜市专场招聘会反响热烈,吸引了5000多名求职者应聘、1500

多人次初步达成就业意向。为响应企业和群众需求,开展了此次白湖亭万达广场夜市招聘会。招聘会同样利用周五万达商圈夜间人流量大、氛围轻松等特点,将企业招聘与政策宣传融合起来,求职者一边逛街,一边寻找适合自己的工作,做到“逛街

福州市人社局联合仓山区人社局共组织福州春晖制衣有限公司、福建省电信技术发展有限公司、福州欧龙光学科技有限公司、广州旺旺食品有限公司福州分公司等30家企业参与,为求职者提供岗位1500余个,涉及普工、销售、文员、工程师、家政、电工等多类型岗位,满足高校毕业生、农民工等各类求职群体的需求。

找工作”两不误。

“接下来,‘就业夜市’将在福州各县(市)区商圈常态化举行,持续打造就业服务新模式。”福州市人社局相关负责人介绍,“人社部门也将为求职者提供更加精细化、个性化的就业服务,促进用人单位和求职者精准对接。”

▲ 就业夜市人气旺,求职者“逛街找工作”两不误

▼ 21日拍摄的新建福厦铁路福州南站站房扩建工程



21日拍摄的新建福厦铁路福州南站候车大厅

好消息

福厦高铁超九成完工

记者日前从东南沿海铁路福建公司获悉,为使新建福厦铁路(福厦高铁)早日全线开通运营,建设单位抢抓进度,高效推进工程建设。目前,新建福厦铁路站前工程已全部完工,全线工程完成量超九成。新建福州南站、厦门北站装饰装修及站后工程

建设也已进入冲刺阶段。2月3日,福厦高铁进入静态验收阶段,为后续线路开通运营创造条件。铁路建成通车后,福州、厦门两地将实现“一小时生活圈”,厦门、泉州、漳州闽南“金三角”将形成半小时交通圈。

(新华社 文/图)

